

D.R. DA EDUCAÇÃO

Declaração de Rectificação n.º 91/2007 de 24 de Abril de 2007

É rectificado o extracto do despacho publicado com o n.º 506/2007 no *Jornal Oficial* II série n.º 14 de 3 de Abril de 2007, p. 1105, onde se lê:

“Andrea da Conceição Botelho Pereira, Professora com Nomeação Definitiva do 11.º Grupo B do 3.º Ciclo do Ensino Básico e Ensino Secundário do Quadro de Zona Pedagógica da Horta para a categoria de Professora do Quadro de Nomeação Definitiva do mesmo grupo e nível de ensino do Quadro da Escola Secundária Jerónimo Emiliano de Andrade.” , deverá ler-se:

“Andrea da Conceição Botelho Pereira, Professora com Nomeação Definitiva do 11.º Grupo B do 3.º Ciclo do Ensino Básico e Ensino Secundário do Quadro de Zona Pedagógica da Horta para a categoria de Professora do Quadro de Nomeação Definitiva do mesmo grupo e nível de ensino do Quadro da Escola Básica Integrada da Praia da Vitória.” .

12 de Abril de 2007. - A Directora de Serviços de Recursos Humanos, *Lúcia Maria Espinola Moniz*.